

Nr. / .09.2021

Către,

**Ministerul Dezvoltării Lucrărilor Publice și Administrației,
Direcția Dezvoltare Regională și Infrastructură.**

În atenția Domnului Ministru Cseke Attila

Referitor la: fundamentarea sumelor necesare de la bugetul de stat pentru anul 2022 și estimările pentru următorii 3 ani aferente obiectivelor de investiții propuse a fi finanțate prin:

- A. Programul privind construcția de locuințe sociale și de necesitate derulat conform Legii locuinței nr. 114/1996
- B. Programul privind construcția de locuințe sociale destinate chiriașilor evacuați din locuințele retrocedate foștilor proprietari derulat conform OUG nr.74/2007
- C. Programul național multianual privind creșterea performanței energetice a blocurilor de locuințe derulat conform OUG nr. 18/2009 .

Stimate Domnule Ministru,

Având în vedere Adresa MDLPA nr. 82728/13.07.2021, Consiliul Județean Harghita prin adresele nr. 54761/27.07.2021 și nr. 56997/18.08.2021, a înaintat administrațiilor publice locale necesitatea transmiterii de urgență a informațiilor și a documentelor privind obiectivele de investiții și sumele necesare propuse a fi finanțate de la bugetul de stat pentru anul 2022 și estimările pentru următorii 3 ani prin programele menționate în adresa DVS, având ca destinatar Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației - Direcția Dezvoltare Regională și Infrastructură.

În vederea implementării cu succes a proiectelor/programelor și pentru a avea o imagine clară asupra necesităților la nivelul județului Harghita, au fost solicitate informații referitoare la investițiile preconizate.



Pentru o mai bună gestionare și urmărire a solicitărilor și a documentelor justificative care au fost transmise sau care urmează a fi transmise până la termenul stabilit, Vă transmitem în atenția DVS. centralizatorul anexat la prezenta, în cuprinsul căruia se regăsesc denumirea, suma și gradul de maturitate a investițiilor din cadrul U.A.T.- lor județului Harghita.

Cu stimă,

Borboly Csaba
Președinte

Miercurea Ciuc, 01.09.2021

